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i Ih
"0s Hansa Lorner Sauna B 360x/00+VD+Terr 70 PCs P&%;$e i?%)
Achtung! Die Giebelbohlen konnen teillweise schon vormontiert sein!
Biffe beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der leileliste beschrieben.
Noticel The gable pieces can be parfly pre-assembled! Please nofice - those
differ from the description given in the specification list
000 exirs 1o 1| 70x135 | 5440
001 — — ' i 0 Lo| 70x135 | 5440
007 T e —— 2 0 8 | 70x135 | 4835
003 20 2 L 1| 70x135 | 4528
004 2 = . 1| 70x135 | LLT7
Mit pos 006 fauschen, wenn Haus spiegelverkehrt gebaut wird - Switch position with 006 if house is built mirrored
OOS 1 |250|—| 230 [TF /I 7OX68 4285
Mit pos 005 fauschen, wenn Haus spiegelverkehrt gebaut wird - Switch position with 005 if house is built mirrored
006 | & s 22 o 1| 70x68 | 4285
007 2 7] 1| T0x135 | 4178
008 T ] 10x135 3935
009 B 5 T0x135 3955
010 ™ e . = 1 1| 70x135 | 3760
011 ] / 10x135 37083
017 - | 10x68 3708
013 U 2 i 2 | 70x135 | 3708
014 to — & 1| 70x68 | 3708
Mit pos 016 fauschen, wenn Haus spiegelverkehrt gebaut wird - Switch pasition with 016 if house is built mirrored
015 | 5 O = T 1| 70x135 | 3685
Mit pos 015 tauschen, wenn Haus spiegelverkehrt gebaut wird - Switch pasition with 015 if house is built mirrored
016 | g O = Ty 1| 70x135 | 3685
Bei spiegelverkehrtem Aufbau die pas 018 mit 017 ersetzen - If house is built mirrored replace pos 018 mit pos 017
017 | 1 2 T 1| 70x135 | 3615
018 | g ¢ e T 1| 70x135 | 3615
Bei spiegelverkehrtem Aufbau die pos 020 mit 019 ersefzen - If house is built mirrored replace pos 020 mit pos 019
019 | 1 = T 1| 70x135 | 3615
020 | g ¢ e T 1| 70x135 | 3615
021 e e o 1| 70x135 | 3600
0272 n - — 2 | 70x135 | 3600
023 B s ain 1| 70x135 | 3600
024 5t - — 7 15 | 70x135 | 3600
025 o = o E—— ] 2 | T0x135 | 3600
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026 = - 0 1| 70x68 | 3600
027 T = — 1| 70x135 | 3600
028 I - ¥ E— 5 | 70x135 | 3535
079 : e m 5 | T0x135 | 3465
030 [ e 5 8 | TOx135 | 3465
031 [ e b Lo| T0x135 | 3465
032 . e 7 1| T0x135 | 3465
033 - e — 1| T0x135 | 3465
034 - b 1| T0x135 | 3288
035 1| 70x135 | 3260
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037 = b 1| T0x135 | 3238
038 = 5 1| 70x135 | 3238
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040 1| 70x135 | 2860
0L 1| 70x135 | 2860
042 i - :3” 1| 70x135 | 2533
043 i o T 3 | 70x135 | 2533
0L L i o o 1| T0x135 | 2533
045 | - = s ) 1| 70x33 | 2300
0L6 o = b 20 | 70x135 | 2300
047 T — ] 71 T0x135 | 2165
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0572 1| 70x135 | 1611
053 1| 70x135 | 1611
054 1| 70x135 | 1611
055 1| 70x135 | 1611
056 = 2 | 70x135 | 1259
057 ; 2 | 70x135 | 1259
058 T Lo| T0x135 | 973
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062 T 14| TOx135 | ThS
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067 o L] T0x135 | 470
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069 T 1| 70x135 | 470
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Teileliste/Specification Stck| Profil | Lange
_ h
S08 Hansa Corner Sauna B 360x700+VD+Terr 70 bes | ramie |FEd
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
—H/ | / 10x95 3980
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
-H1Z | ] 10x95 37290
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
—H] | / 10x95 3240
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
~H10 — / 10x95 L96
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
H4 | / L5x95 L663
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
-HO | | L5x95 L5783
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
-HG | / L5x95 3380
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
~H9 ) 3 L5x95 3790
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
HZ | 0 L5x95 3240
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
H3 ) / L5x95 20727
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
-H13 | 3 L5x95 1920
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
H5 | L L5x95 1903
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
~H14 3 L5x95 1190
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
HT E— / L5x95 496
DECKENTRAGER - COVER CARRIER /‘8 60
DT T 1] 30xe0 | 3260
HOLZSCHWELLE - THRESHOLD
HS ] 15x26 150
Unter der Saunatur / Under Sauna door
LEISTE - LATH
LET v | 2| 40x18 | 2800
PFETTEN - PURLINS
PR . o - o 1 | 58x170 | 5865
PFETTEN - PURLINS
PF3 . o — 1| 58x170 | 5093
PFETTEN - PURLINS
PFS T = e 1| 58x170 | 5093
PFETTEN - PURLINS
PF? o - i 3| 58x170 | 4250
PFETTEN - PURLINS
PF o = I 3| 58x170 | 3350
DACHBRET TER - ROOF BOARDS 57 \/ 207+3° 113x18 /060
DACHBRET TER - ROOF BOARDS 721 29 | 113x18 1710
FUSSBOUDENBRETTER - FLOOR BOARDS /4? L1+ 13x28 3755
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Sos Hansa EorﬂTeer{Se;usr::/BS22%I7coag+ovﬂD+Terr7O SPTSR pp(i?%;%é L%aﬂ{%?fh
FUSSBODENBRETTER - FLOOR BOARDS 5/ %1 29 | 13x28 | 1955
(TFEDESEAQSDEESS)RETTER limpragniert) - TERRACE BOARDS W 7.1 19028 | 4000
FUSSBODENLEISTEN - FLOOR STRIPS % \/ 14x55 Lffmg/gm
DECKENLEISTEN = CEILING STRIPS @ V 15x28 tffmlgm

002-1] GIEBELBRETTER - GABLE BOARDS 18x120 18.6 | I V| 6 16x120 | 2140
GOT-T | GIEBELBRETTER - GABLE BOARDS 18x95 18.6 | V6 18x95 2140
G06-1] GIEBELDECKLEISTEN - GABLE COVER STRIPS 18x58 7777 N |6 18x58 2140
G08-1] GIEBELLEISTEN - GABLE STRIPS 18x58 86" W N | 6 18x58 2140
T01-1] TRAUFENBRETTER - EAVES BOARDS 18x95 | | 7 1855 3650
T01-2 | TRAUFENBRETTER - EAVES BOARDS 18x95 | VA 168x95 £000
1071-3 | TRAUFENBRETTER - EAVES BOARDS 18x95 | | 7 18x595 L7250
T06-1| TRAUFENLEISTEN - EAVES STRIPS 18x40 7/ Bxk0 | 200
so | STUTZPFOSTE - SUPPORT POST 120x120 = v | 1| 120x120 | 1995
oo 5 | STUTZPFOSTE - SUPPORT POST 120x120 = SV | 1] 120%120 | 2023
TL70-T T-LEISTEN = T-STRIPS 70 o | b L5x 70 £90
TLT70-2) T-LEISTEN - T-5TRIPS 70 oo | 2 L5x 70 1840
TL70-3] T-LEISTEN - T-STRIPS 70 o | b L5x 70 1908
o5, | T-LEISTEN - T-STRIPS 70 S50 2 | 45x70 | 1975
SLK | SAUN - Deckenisolation - Celling 1salation jb
IIIIIIIIIIIIIIIIIIII % ca 1950x975
SAT16-T] SAUNA- Banke Zwischensfuck - Benches spacer w T | £0x300 | 1955
SAT-1) SAUNA- Rucklehne - Backrest W 7 | LOx250 | 1860
SA0Z-1 SAUNA- Saunabank - Sauna bench >0cm 1 >00x90 | 1355
SAO0T-T| SAUNA- Saunabank - Sauna bench 60cm 7 | 600x90 | 1955
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Teileliste/Specification Stck| Profil | Lange
LengTh
S08 Hansa Corner Sauna B 360x700+VD+Terr 70 bes | ramie |FEd
C AT SAUNA- Stutrzpfosten fur Saunabanke - Support posfs \ J | Ly 65 c 00
for sauna benches
A9 SAUNA- Stutrzpfosten fur Saunabanke - Support posfs \ J |7 Ly 65 1000
for sauna benches
S A0 SAUNA- Trageleiste fur Deckenisolafion - Carrier S ———— | & 30430 5000
strip for ceiling 1solation
A0 SAUNA- Trageleiste fur Saunabanke - Carrier sfrip for NAE 20 L0 00
sauna benches
SAT | SAUNA- Trageleiste fur Saunabanke - Carrier strip for
U-2 | sauna benches AN XG0 1200
SA3T | SAUNA- Bodenrost - Slafted floor mat = ]
SA30 | SAUNA- Heizung Umbau - Heafer cover (sef 1) W
SA35 | SAUNA- Kopfsfutze - Headrest /
SA36 | SAUNA- Luffschieber - Air slide 3
SH SCHLAGHOLZER - MOUNTING PIECES 3
(S GIEBELSEGMENT - GABLE DIAMOND L
< noc_s| SAUNA- Dichtungsband fur Deckenisolationselemente - Seal for ceiling y 6.
| insulafion elements Lfm/rm
Ve Verbmdumgssfreﬁeﬂ fur verbinden der Wandbohlen - Connecting sfrip STO°C | 29
for connecting the wall parfs
VP3 | Verstellbare Pfostenstufrze - Adjustable post support M20 /
STE Schlofischrauben - Wood bolts M8x /0 Mutter - Nut M8 U-5Schelbe - W )
Washer 425 (Saunabanke - Sauna benches)
NG2550] NAGEL - NAILS 2.5x50 Dachbretter - Roof boards q 11416
222 | NAGEL - NAILS 25x60 Fussbodenbretter - Floor boards - 1 |86k
Egg NAGEL - NAILS 2.5x60 Terrassenbrefter - Terrace boards < { 437
%55 Schrauben - Screws 3.0x30  Deckenleisten - Lelling sfrips w8 ()
%55 Schrauben - Screws 3.0x30 Fussbodenleisten - Floor sfrips s |G/
253 | Schrauben - Screws 3.0x30 Leiste - Lath s | 16
SR303| Schrauben - Screws 3.0x30  Sauna- Banke Zwischenstuck - Benches g
0-00Z2 | spacer
2R Schrauben - Screws 3.0x30 Sauna- Luftschieber - Air slide assse] | 18
%?5 Schrauben - Screws 3.0x30  [Traufenleisten - bLaves strips s | G
SR37 | Schrauben - Screws 3.5x45 136
~ensfer- und lurleistfen - Window and door sfrips
Kood  Hansa Corner Sauna B 360xMaben(d+ Terr 70 File Leht  6/9



AutoCAD SHX Text
Fenster- und Türleisten - Window and door strips

AutoCAD SHX Text
SAUNA- Dichtungsband für Deckenisolationselemente - Seal for ceiling

AutoCAD SHX Text
insulation elements

AutoCAD SHX Text
8.0

AutoCAD SHX Text
SA25-1

AutoCAD SHX Text
SAUNA- Stützpfosten für Saunabänke - Support posts

AutoCAD SHX Text
for sauna benches

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
SA11-1

AutoCAD SHX Text
SAUNA- Stützpfosten für Saunabänke - Support posts

AutoCAD SHX Text
for sauna benches

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
1000

AutoCAD SHX Text
SA11-2

AutoCAD SHX Text
SAUNA- Trägeleiste für Deckenisolation - Carrier

AutoCAD SHX Text
strip for ceiling isolation

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
35x35

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
SA20-1

AutoCAD SHX Text
SAUNA- Trägeleiste für Saunabänke - Carrier strip for

AutoCAD SHX Text
sauna benches

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
30x40

AutoCAD SHX Text
600

AutoCAD SHX Text
SA10-1

AutoCAD SHX Text
SAUNA- Trägeleiste für Saunabänke - Carrier strip for

AutoCAD SHX Text
sauna benches

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
30x40

AutoCAD SHX Text
1200

AutoCAD SHX Text
SA1

AutoCAD SHX Text
0-2

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
Hansa Corner Sauna B 360x700+VD+Terr_70

AutoCAD SHX Text
6/9

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Teileliste/Specification

AutoCAD SHX Text
Hansa Corner Sauna B 360x700+VD+Terr_70

AutoCAD SHX Text
GS

AutoCAD SHX Text
GIEBELSEGMENT - GABLE DIAMOND

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
NG2550

AutoCAD SHX Text
NÄGEL - NAILS 2.5x50   Dachbretter - Roof boards

AutoCAD SHX Text
1416

AutoCAD SHX Text
NG2

AutoCAD SHX Text
560

AutoCAD SHX Text
NÄGEL - NAILS 2.5x60   Fussbodenbretter - Floor boards

AutoCAD SHX Text
864

AutoCAD SHX Text
NG2

AutoCAD SHX Text
560

AutoCAD SHX Text
NÄGEL - NAILS 2.5x60   Terrassenbretter - Terrace boards

AutoCAD SHX Text
432

AutoCAD SHX Text
SA37

AutoCAD SHX Text
SAUNA- Bodenrost - Slatted floor mat

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
SA30

AutoCAD SHX Text
SAUNA- Heizung Umbau - Heater cover (set 1)

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
SA35

AutoCAD SHX Text
SAUNA- Kopfstütze - Headrest

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
SA36

AutoCAD SHX Text
SAUNA- Luftschieber - Air slide

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
SH

AutoCAD SHX Text
SCHLAGHÖLZER - MOUNTING PIECES

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
SS023

AutoCAD SHX Text
Schloßschrauben - Wood bolts M8x70 Mutter - Nut M8 U-Scheibe -

AutoCAD SHX Text
Washer Ø25 (Saunabänke - Sauna benches)

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 3.0x30   Deckenleisten - Ceiling strips

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 3.0x30   Fussbodenleisten - Floor strips

AutoCAD SHX Text
62

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 3.0x30   Leiste - Lath

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
SR303

AutoCAD SHX Text
0-002

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 3.0x30   Sauna- Bänke Zwischenstück - Benches

AutoCAD SHX Text
spacer

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
SR303

AutoCAD SHX Text
0-001

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 3.0x30   Sauna- Luftschieber - Air slide

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 3.0x30   Traufenleisten - Eaves strips

AutoCAD SHX Text
64

AutoCAD SHX Text
SR37

AutoCAD SHX Text
Schrauben - Screws 3.5x45

AutoCAD SHX Text
136

AutoCAD SHX Text
VS

AutoCAD SHX Text
Verbindungsstreifen für verbinden der Wandbohlen - Connecting strip

AutoCAD SHX Text
for connecting the wall parts

AutoCAD SHX Text
29

AutoCAD SHX Text
VP3

AutoCAD SHX Text
Verstellbare Pfostenstütze - Adjustable post support M20

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Stck.

AutoCAD SHX Text
Profil

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Länge

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Pcs.

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
lfm/rm


Teileliste/Specification Stck| Profil | Lange
LengTh
S08 Hansa Corner Sauna B 360x700+VD+Terr 70 bes | ramie |FEd
22 | Schrauben - Screws 35x45 Giebelbretter - Gable boards 172
2'2 | Schrauben - Screws 35x45 Giebeldeckleisten - Gable cover strips 1 36
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0100 | Foundation beams |
SRS | ¢ : A
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“ L
0-002 | support
SR61 | Schrauben - Screws 6.0x140  Pos 005 SO, ﬂ 5
ML Metallstange - Metal bar ] D10 1310
MLZ | Metallstange - Metal bar 3 D10 1240
ML3 | Merallstange - Metal bar ] D10 1170
MLL | Metallstange - Metal bar L D10 1100
ML5 | Mertallstange - Metal bar ] D10 900
MLG6 | Metallstange - Metal bar L D10 170
ML7 | Mertallstange - Metal bar L D10 630
ML8 | Merallstange - Metal bar / D10 500
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Teileliste/Specification Stck| Profil | Lange
LengTh
S08 Hansa Corner Sauna B 360x700+VD+Terr 70 bes | ramie |FEd
ML9 | Metallstange - Metal bar / D10 290
ML10 | Metallstange - Mefal bar 0 D10 /30
KL-1 | Gewindestange - lhreaded rod M1Z- fur die Pfeften - for purlins @D@WWJ/ 5 170
MUT 76 gﬁrﬁg - Nut M12 U-Scheibe - Washer 830~ fur die Pfetten - for >
KLT Gewindestange - Ihreaded Rod M8 @Dmmm?/ L 2000
KL? | Gewindestange - Threaded Rod M8 oy | 7 675
KL3 | Gewindestange - Threaded Rod M3 @D@»@m / 540
KL4 | Gewindestange - Threaded Rod M3 @D@»@m / LO5
KLS5 | Gewindestange - Threaded Rod M3 @@m@m/ L 375
KYSL | Mutter - Nut M8 & | 20
KV S
FIB” | U-Scheibe - Washer M8 825 20
MBXZ5 |
F% mg Befestigungsmuffer - Fixing nut Mg L
FENSTER/WINDOW 05 1
W5-5ST0P-0XT-05151790
| WL1 |
515 K
AP | | W121-PT
! L1 18x90  L=755mm  2x
I L2 18x90  L=1910mm 4
(AP 3 18x90 L=515mm  2x
S = oy WLT 36129 L=755mm 1
—
N N - L3v
FENSTER/WINDOW 05 )
W5-ST0K-0XT-07000510
WL1
700 | K  WioekT
- J= = T N L1 18x90  L=940mm  2x
| S | D2 18x90  L=630mm  hx
e 1l L3 18x90  L=700mm  2x ¥
3 WL1 36x129 L=940mm Ix
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TUR/DOOR 690x1936 1
DO-L/OR-0XT-06501936
690 K
EP— D930-RT
i @ﬂ (1 18x90  L[=930mm 2«
: : L2 18x90 L=1935mm hx
~ i ; i o o~ DIN rechfs/right handed
[
TUR/DOOR Q5 1
D5-U/TO0R-0XT-27601955
2760 - N
al "5 s >
D44LO-RT
(1 18x90 L=3000mm 2x
L2 18x90 L=1955mm Lx v
TUR/DOOR 800x1980 :
DO-170L-XXX-08001980
800 N
E— - D913-L X
I | L1 18x90  L=1020mm  2x
| | (2 18x90  L=1970mm f4x v
§ i gi o~ o~ DIN links/left handed
\/'—-Bﬁfesxﬂberaﬂpassen(faHs notig)! / Cuf into length on sife (if needed)
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Montageanleitung fur T-leisten / Installing the door and
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\\
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Gap for settling /
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Von unten fixsieren
(optional) /
Fix only the bottom

part (optional) /
Kinnitada ainult
alumisest otsast
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_— |




Aken Q4-Q6 - paigaldusjuhis
Window Q4-Q6 - assembly instructions
Fenster Q4-Q6 - Montageanleitung

_—3.5x45

Loika mootu |
Cut to lenght N B '
Absdgen

-10mm / -20mm

=

-
\

)




Vihmaliist / Rain strip / Wasserleiste

Q 5_Q6 *Silikoon T [

*Silicon
*Silikon

*Vajumispilu d
*Settling gap ¥4
*Senkungs spalt

ca 40-50mm 4 o

NB!

- Monteerida juhul kui ese on valja toodud maja spetsifikatsioonis!
- Install only if the item is listed in the house specification!

- Nur montieren wenn die Leiste in der Teileliste gezeigt ist!
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4,2x16




I 4 13mm
4 3mm 2X
1
—

i »
= R
= 4.5x90 ==
Screws -
-

4x30
Screws @

—

i \ Threshold

! 90x28

B
___.-—::’,:- = Door trims ~ EgR
== (G (90x18)
Al 3,5x45 Screws

T o
Ol ©

. y P
/;{ d
/ : - 7 o r
Covering salt (90x18)
3,5x45 Screws

3,5x45 Screws




4x30
Schrauben

@4 = 132n)1(m : ‘?T@
N =7
| % e
&
—
==
=
-~

4x30
Schrauben @

i.

%

4.5x90
Scrauben

___.-—::',:' e Blendleisten EgR
- (90x18)
3,5x45 Schrauben

- o]

o
- ’
Deckbrett (90x18)
3,5x45 Schrauben

Flhrungs
Detaile

@ @ ] Ll /| \%’Endkappen (18x52x110) @

3,5x45 Schrauben







[solierte Decke
Insulated ceiling ‘\\y ¢(/
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Sauna bench
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e Sauna bench
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Soden/Floor

Montage Bénke und Zwischen Decke/
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Rahmenleisten
20x Wandstarke/
frame extensions

20x wall thickness/
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